



AUTORSKA DOLOZKA skryj doložku před tiskem - crop (not delete)

Tato autorská doložka NENÍ V ROZPORU se soutěžní podmínkou uvedenou v článku "Archivujeme dokumentaci" a Autor prohlašuje, že Přihlasovatel NEPORUSUJE přihlasením tohoto projektu do soutěže Stavba roku 2015 práva Autora.

Právo je však uděleno k takové formě díla, jak bylo poskytnuto a nelze ho podle zákona bez souhlasu Autora dále měnit. Právo není vyhradní, je časově omezeno na dobu nezbytně nutnou pro účely soutěže a je dále nepřenosné.

Tato autorská doložka se vztahuje pouze na výkresy zámku Valec, nikoliv na jeho fotografie, pokud nebude určeno jinak. Žádná osoba, tedy ani VYHLASOVATEL soutěže Stavba roku, NENÍ OPRAVNĚN bez písemného souhlasu společnosti =ER= s.r.o., oprávněné k výkonu práva autora Ing. arch. Radka Martiška,

tuto dokumentaci jakkoliv měnit, upravovat ji a to ani pro účely prezentace, tisku a jak sam v podmínkách zcela neurčité a nekonkrétně uvádí, tzv. "publicity". Není oprávněna ji kopírovat, provádět z ní výřezy ani ji poskytovat dalším osobám a není oprávněna ji užit jinak, než v souladu s podmínkami soutěže Stavba roku.

JE OPRAVNĚNA ji použít pouze k prezentaci a archivaci a pouze tak, jak byla poskytnuta. Při každém zveřejnění je současně vždy POVINNA uvést Autora díla a to způsobem, jaký určí autor (viz. níže).

UPOZORNŮJE SE, že souhlas s využitím pro účely soutěže není bezbrehý a neomezený a v žádném případě není možné si jej vykládat jako plnou náhradu radně Licenční smlouvy podle zákona. Dílo tedy není možné např. poskytovat dalším médiím za úplatu. Autor je také oprávněn určit další zpřesňující podmínky užití, je oprávněn dílo sam aktualizovat apod.

Každé další užití, v podmínkách označené jen neurčité "jak dalsi presentace", musí proto Vyhlášovatel písemně oznámit Autorovi a vyzádat si opakovaně jeho souhlas pro každé takové případné "dalsi" použití. JE POVOLENO tuto autorskou doložku při tisku dočasne skryt, avsak NENÍ POVOLENO ji trvale odstranit z tohoto zdrojového souboru.

Dozorem nad výkonem autorských práv pověřena AK: JUD. V. Stránská. POVINNĚ OZNACENÍ AUTORSTVÍ obsahuje vždy a pouze tento nezmeněný nápis: "(c) 2015 / =ER= s.r.o. / www.architekt-martisek.cz" (bez dalších jmen) a u něj případně může ale nemusí být uvedeno i foto logo 